
バルボア・スタジオ株式会社 
グルテンフリー対応店舗に関するアンケート

意識調査まとめ
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アンケート概要

■調査名  グルテンフリー対応店舗に関するアンケート
■調査方法 インターネットリサーチ 
■実施期間 2024年02月27日～2024年3月10日 
■有効サンプル数 248件
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◾︎設問への回答データ
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回答者について：性別・年齢

メモ ・男女はほぼ均等。 
・年齢は全年齢を対象としています。

53.2% 46.8%

男性
女性

23%

20%
25%

31%

20歳～29歳 30歳～39歳
40歳～49歳 50歳～59歳

回答分母：248
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回答者について：エリア
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・約54%が東京による回答で残りを大阪と愛知で回答されました。
メモ

大阪府
24.2%

愛知県
21.0%

東京都
54.8%

東京都
愛知県
大阪府

回答分母：248



その他
4.0%学生

4.8%

パート・アルバイト
11.7%

専業主婦(主夫)
10.1%

自由業
0.8%

自営業
3.2%

会社員(その他)
14.9%

会社員(技術系)
19.8%

会社員(事務系)
25.0%

経営者・役員
3.2%

公務員
2.4%

公務員
経営者・役員
会社員(事務系)
会社員(技術系)
会社員(その他)
自営業
自由業
専業主婦(主夫)
パート・アルバイト
学生
その他

回答者について：職種

メモ ・約半分が会社員による回答が中心であるデータとなります。

バルボア・スタジオ株式会社　All Rights Reserved.

回答分母：248



メモ
店舗選択に60%は影響しませんが、20%の方々には影響します。
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Q1 グルテンフリー商品の提供が店舗選択に影響しますか？（n=248）

わからない
16.1%

しない
62.1%

する
21.8%

する
しない
わからない
その他



その他
0.4%

利用したこともなく、興味がない
46.8%

利用したことがないが、興味がある
26.6%

利用したことがある
26.2%

利用したことがある
利用したことがないが、興味がある
利用したこともなく、興味がない
その他

メモ
46%は興味も利用もありませんが、26%は利用している状況です。
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Q2 グルテンフリー商品を提供する店舗の利用経験はございますか？（n=248）



27.4%

0.4%3.2%
6.9%

17.7%

16.9%

27.4%

グルテンフリーマークやサインをより目立つようにする
グルテンフリー商品を店舗入口近くに配置する
グルテン含有商品とは明確に区別して陳列する
インフォメーションボードでグルテンフリー商品に関する情報を詳細に説明する
スタッフのグルテンフリーに関する知識向上と顧客対応を強化する
その他（自由記述）
わからない

メモ
グルテンフリーという文言に認知があるため、活用していくべきであると回答しています。
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Q3 グルテンフリー対応を店舗デザインでどのように表現すれば良いかの意見をください。（n=248）



メモ
明確であることと分かりやすさを求めています。
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Q4 グルテンフリー対応店舗に関して、あなたが最も期待する点は何ですか？（n=248）

24.1%

8.1%

17.0%
9.6%

24.1%

17.0%
明確なグルテンフリーマークやサインの表示
グルテンフリー商品の分かりやすい配置
店内の清潔さや整頓度
グルテンフリー商品の種類や選択肢の豊富さ
情報提供（成分表示、栄養情報等）の充実
期待はない
その他



◾︎各種設問を照合したクロスデータ

バルボア・スタジオ株式会社　All Rights Reserved.



バルボア・スタジオ株式会社　All Rights Reserved.

Q1 グルテンフリー商品の提供が店舗選択に影響しますか？

20歳～39歳の男女はグルテンフリーについて認知しており、店舗選択に影響します。 
それ以外の年齢層は認知があるかどうか不明ですが、影響は少ないです。

メモ

回答分母：248

Q1

n する しない わからない その他

全体 248 21.8% 62.1% 16.1% 0.0%
性別

男性
年齢

15歳未満 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15歳～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳～29歳 37 32.4% 45.9% 21.6% 0.0%

30歳～39歳 32 21.9% 71.9% 6.2% 0.0%

40歳～49歳 19 10.5% 78.9% 10.5% 0.0%

50歳～59歳 28 21.4% 53.6% 25.0% 0.0%

60歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性
年齢

15歳未満 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15歳～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20歳～29歳 40 35.0% 50.0% 15.0% 0.0%

30歳～39歳 31 22.6% 64.5% 12.9% 0.0%

40歳～49歳 31 6.5% 77.4% 16.1% 0.0%

50歳～59歳 30 13.3% 66.7% 20.0% 0.0%

60歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%



バルボア・スタジオ株式会社　All Rights Reserved.

Q2 グルテンフリー商品を提供する店舗の利用経験はございますか？

20歳～39歳の女性は基本的に男性よりグルテンフリーについて興味関心があります。
メモ

回答分母：248

Q2

n
利用したこと
がある

利用したこと
がないが、興
味がある

利用したこと
もなく、興味
がない その他

全体 248 26.2% 26.6% 46.8% 0.4%
性別

男性
年齢

15歳未満 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15歳～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳～29歳 37 29.7% 18.9% 51.4% 0.0%
30歳～39歳 32 18.8% 18.8% 62.5% 0.0%
40歳～49歳 19 21.1% 21.1% 52.6% 5.3%
50歳～59歳 28 28.6% 25.0% 46.4% 0.0%
60歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性
年齢

15歳未満 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15歳～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳～29歳 40 37.5% 25.0% 37.5% 0.0%
30歳～39歳 31 35.5% 22.6% 41.9% 0.0%
40歳～49歳 31 16.1% 45.2% 38.7% 0.0%
50歳～59歳 30 16.7% 36.7% 46.7% 0.0%
60歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%



最後に

バルボア・スタジオ株式会社ではこのような 
事実データを扱った店舗デザインを取り行っております。 

もし、ご興味あればいつでもご相談ください。
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